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30ª SESSÃO ORDINÁRIA – 13 DE SETEMBRO DE 2024. 
 
 

I – ABERTURA 
  
Chamada Nominal dos Vereadores. 
Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 
 

 
II – EXPEDIENTE 

1. ATA                                            
2.                                                                                                                                  
2.1. LEITURA DA ATA 
2.2. DISCUSSÃO DA ATA 
2.3. VOTAÇÃO DA ATA                                                                                                                     
3. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
3.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
2.2      EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
2.3      EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Requerimento Nº 121/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja realizada a reforma, com uma moderna estrutura a fim de serem realizadas 
as atividades físicas e outras práticas esportivas, na quadra esportiva na sede do 
Distrito de Candeias. 

 
Requerimento Nº 122/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja, com a maior brevidade possível, solucionada a questão dos buracos e da 
grande quantidade de lama existentes na rua Coronel Caetano Afonso, tendo em vista, 
que a solução dos problemas citados contribui para uma melhor mobilidade urbana e 
reduz questões relacionadas a saúde pública. 
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Moção de Congratulação Nº 108/2024 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação aos jovens e tios que compõem a articulação 
diocesana do Encontro de Jovens com Cristo (EJC) - Diocese de Iguatu/CE em 
agradecimento pela organização do V Reviver do EJC que ocorreu no último dia 08 de 
setembro, na cidade de Icó/CE. 

 
Moção de Congratulação Nº 109/2024 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida aos jovens e tios que compõem a 
articulação o Encontro de Jovens com Cristo (EJC) - Paróquias Nossa Senhora da 
Expectação e Nossa Senhora do Rosário- Icó/CE em agradecimento pela organização 
e pela calorosa recepção dos jovens e tios que participaram do V Reviver do EJC que 
ocorreu no último dia 08 de setembro, na cidade de Icó/CE. 

 
 

III – PEQUENO EXPEDIENTE 
 

IV – GRANDE EXPEDIENTE 
 

V – ORDEM DO DIA 
 
 
Requerimento Nº 121/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja realizada a reforma, com uma moderna estrutura a fim de serem realizadas 
as atividades físicas e outras práticas esportivas, na quadra esportiva na sede do 
Distrito de Candeias. 

 
Requerimento Nº 122/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja, com a maior brevidade possível, solucionada a questão dos buracos e da 
grande quantidade de lama existentes na rua Coronel Caetano Afonso, tendo em vista, 
que a solução dos problemas citados contribui para uma melhor mobilidade urbana e 
reduz questões relacionadas a saúde pública. 
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Moção de Congratulação Nº 108/2024 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação aos jovens e tios que compõem a articulação 
diocesana do Encontro de Jovens com Cristo (EJC) - Diocese de Iguatu/CE em 
agradecimento pela organização do V Reviver do EJC que ocorreu no último dia 08 de 
setembro, na cidade de Icó/CE. 

 
Moção de Congratulação Nº 109/2024 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida aos jovens e tios que compõem a 
articulação o Encontro de Jovens com Cristo (EJC) - Paróquias Nossa Senhora da 
Expectação e Nossa Senhora do Rosário- Icó/CE em agradecimento pela organização 
e pela calorosa recepção dos jovens e tios que participaram do V Reviver do EJC que 
ocorreu no último dia 08 de setembro, na cidade de Icó/CE. 

 
 
Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente Sessão”.  
 

 


